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Андріїв Б.Є. (далі - 

Головуючий) 

 Привітався з присутніми. Оголосив реєстрацію 

депутатів. Повідомив, що до зали завітали маленькі 

пластуни, які принесли з собою благодатний 

віфлеємський вогонь, за що подякував їм та словацьким 

колегам, що його передали. Зауважив, що така акція 

пройшла в Закарпатській обласній військовій 

адміністрації та в греко-католицькому Кафедральному 

соборі.  

 Нагадав, що цей вогонь прийнято передавати 

подорожуючим, що для міста Ужгорода наразі дуже 

актуально, оскільки через війну тут проживає багато 

вимушених переселенців. 

О. Маричевська – 

голова Ужгородського 

осередку «Пласт» 

 Розповіла, що колись в Австрії скаути вирішили цей 

вогонь передавати в лікарні та дитячі будинки і вже 30 

років в усьому світі дотримуються цієї традиції.  

 З 90-х років українські скаути, пластуни так само 

щороку поширюють цей вогонь в лікарні, дитячі будинки 

та інші місця, де в цьому є потреба. Він символізує іскру 

любові, добра, яку поширюють між людьми.  Звернула 

увагу, що у цьому році, традиція передавати вогонь миру 

набуває зовсім іншого значення. Вона символізує щось 

матеріальне, оскільки ворог знищує інфраструктуру, тому 

світла і тепла немає в прямому розумінні, а з іншого боку 

- в цій боротьбі з ворогом треба не забувати ділитися з 

рідними і однодумцями іскрою любові та душевним 

теплом. Тішиться з того, що саме «Пласт» підтримує цю 

традицію, оскільки основною метою організації, крім 

того, щоб навчити дітей скаутським навикам, є передусім 

виховання якісного громадянина. Тому діти з початком 



повномасштабного вторгнення розуміють, що вони 

мають залишатися повноцінними громадянами своєї 

країни. Вони допомагають – плетуть маскувальні сітки, 

співають на вулицях для закупівлі рацій військовим. 

Важливо, що діти відчувають, що можуть змінити щось в 

своїй країні. Підкреслила – діти є майбутнім країни і 

воїни на передовій борються зараз саме за це.  

 Побажала присутнім успішної роботи, здоров'я 

родинам і усім найшвидшої перемоги над ворогом. 

Подякувала за запрошення і закликала поширювати 

благодатний вогонь.  

У залі 

 

 

Головуючий 

 

  Пластуни передали благодатний вогонь міському 

голові та привітали усіх з новорічно-різдвяними святами 

колядками і щедрівками. 

 Разом із секретарем ради Мелкумяном А.С. 

подякували пластунам та вручили їм солодкі подарунки. 

   Також повідомив, що в залі присутні спортсмени, які 

прославляють м. Ужгород та всю Україну своїми 

здобутками на різноманітних змаганнях. 

 Надав слово Макарі О.М. 

Макара О.М.      Повідомила, що відповідно до розпорядження 

Ужгородського міського голови за вагомий внесок у 

розвиток фізичної культури і спорту в місті Ужгород, 

високий професіоналізм та пропаганду здорового способу 

життя грамотою міської ради нагороджується:  

- Ярослав Сокач, переможець чемпіонату України з боксу 

серед молоді; 

- Каріна Лиманська, срібна призерка чемпіонату України 

з боксу серед молоді; 

- Ігор Штаєр, бронзовий призер чемпіонату України з 

боксу серед молоді; 

- Олександр Яблонський, тренер з боксу; 

- Роберт Юрош, тренер з боксу; 

- Степан Молнар, президент Ужгородської федерації 

боксу. 

Головуючий    Привітав спортсменів, вручив їм грамоти та 

подарунки. 

 Враховуючи депутатське звернення щодо 

нерівномірного розподілу світла серед споживачів та 

необхідності заслухати представника ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», повідомив, що сьогодні на 

засіданні виступить технічний директор підприємства.  

 Принагідно привітав енергетиків з професійним 

святом та усіх тих, хто робить усе можливе, щоб 

забезпечити роботу енергетичної інфраструктури, 

відновити її, особливо в місцях, де вона найбільше 

постраждала. Також привітав усіх з церковним святом 



Анни. 

 

 

 

 

 

 

Сухан В. – технічний 

директор ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго»  

  Запросив до слова представника ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», щоб він розповів про ситуацію в 

енергетиці області, країни і що робиться для того, аби 

забезпечити дотримання графіків, пропорційний розподіл 

електроенергії серед мешканців, яка ситуація в закладах 

шкільної і дошкільної освіти. 

 Поінформував, що на сьогодні внаслідок ворожих 

обстрілів енергетичної інфраструктури України, 

зберігається дефіцит генеруючих потужностей. Щоб 

стабілізувати і збалансувати енергосистему, 

диспетчерськими службами НЕК «Укренерго» доводяться 

до кожного системного оператора ліміти, які діють 

протягом доби. Пояснив, що ліміт залежить від наявної 

генеруючої потужності на даний момент на території 

України.  Станом на сьогодні, була інформація, що 

відбудеться запуск ще одного блоку на атомній 

електростанції, що дозволить забезпечити більший 

розподіл електроенергії до споживачів. Зазначив, що  

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» намагаються 

дотримуватися графіків відключення світла, проте 

бувають і відхилення через об'єктивні причини, серед 

яких несприятливі погодні умови, аварійні відключення 

або необхідність проведення оперативних перемикань з 

виїздом працівників. Тому попросив поставитись до 

цього з розумінням. 

Головуючий   Порушив питання забезпечення електроенергією  

готелю «Закарпаття», де наразі перебувають внутрішньо 

переміщені особи, серед яких діти і літні люди. Надав 

слово депутату Маєрчику П.С. 

Маєрчик П. С.    Зазначив, що була створена спеціальна комісія з 

нагляду за дотриманням пропорційності відключень 

електроенергії, в ЗМІ оприлюднено графіки відключень, 

яких, на його думку, більш-менш почали дотримуватися. 

 Проте звернув увагу, що організувати робочий 

процес за ті години (1.40-2.00), на які в робочий час 

подають світло, підприємці не в змозі. Крім того,  деякі 

підприємства не можуть забезпечити свою роботу за 

допомогою генераторів через те, що необхідні великі 

потужності.  У підсумку ці підприємства втрачають свою 

працездатність і занепадають, страждає бізнес.  

 Також сказав про внутрішньо переміщених осіб, з 

яких сьогодні майже 250-260 осіб проживає в готелі 

«Закарпаття» і які змушені перебувати без тепла і води. 

 Пояснив, що оскільки готель багатоповерховий, то 

вода і тепло забезпечується за допомогою насосів, що за 

відсутності електроенергії зробити немає змоги. Крім 



того, на верхніх поверхах температура повітря нижча, ніж 

внизу. У зв'язку з цими обставинами, висловив прохання 

до ПрАТ «Закарпаттяобленерго», щоб для подібних 

підприємств змінили графік і дали електроенергію на 

триваліший період, ніж зараз. Оскільки в таких 

приміщеннях немає можливості застосувати 

альтернативні джерела електроенергії, на відміну від 

квартир. 

Сухан В.    Відповів, що їхні представники будуть залучені до 

засідань робочої комісії. Кожен об'єкт буде розглядатися  

з технічного боку та схематики підключення до мережі і 

якщо буде можливість коригування, то вони будуть над 

цим працювати. 

Глагола В. Я. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ»  

  Зауважив, що керівник ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

проігнорував їхнє запрошення на сьогоднішнє засідання, 

хоча були питання особисто до нього і поки, що в залі не 

звучать конкретні відповіді. Запитав у виступаючого чи 

володіє він конкретною цифрою щодо справедливого 

розподілу електроенергії серед споживачів. Скільки 

будинків підключено до критичної інфраструктури, а 

скільки споживачів, відповідно до визначених черг, 

вимикаються від живлення. А також чи ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» має розуміння цього розподілу, 

оскільки чим більше приватних споживачів підключено 

до критичної інфраструктури, тим більше у споживачів, в 

яких вимикають світло, його немає. Тобто відсутній 

справедливий розподіл електроенергії серед громадян. 

Зокрема зауважив, що у м. Ужгороді є цілі райони, де 

світло не вимикають і ті, де воно відсутнє по сім годин. 

 Поцікавився чи проводило обленерго якимось чином 

роботу в цьому напрямку.  

Сухан В.    Підтвердив, що є непоодинокі випадки підключення 

будинків до підстанцій критичної інфраструктури. Наразі 

здійснюється перегляд приєднань, актуалізація усіх схем 

та взято до уваги повідомлення про невимикання цілих 

вулиць, в результаті чого була створена додаткова черга, 

яка дозволила дещо зняти цю проблематику. Зауважив, 

що не завжди технічно можливо, не порушуючи схему 

живлення відповідального споживача, відключити 

іншого. Але робота в цьому напрямку ведеться. Зазначив, 

що у кожній області працює бригада, яка забезпечує 

оперативне обслуговування електроустановок. 

Мелкумян А. С. – 

секретар ради  

  Підкреслив, що потрібні конкретні цифри, тобто 

скільки відсотків споживає критична інфраструктура, а 

скільки інші споживачі і чому поряд з нею живляться 

інші об'єкти, які до неї не належать. 

 Наголосив, що повинен бути пропорційний розподіл 



між споживачами. Необхідно, щоб об'єкти критичної 

інфраструктури були відокремлені від інших. За таких 

умов, містяни мали б світло на 1-2 години більше, кожна 

з цих чотирьох черг. 

 Запитав чи ПрАТ «Закарпаттяобленерго» проводить 

роботу в цьому напрямку і які бачить шляхи вирішення 

проблеми. 

Сухан В.  

 

 

 

У залі 

  Зазначив, що вони працюють над цим питанням, 

кожного дня актуалізуються усі схеми, проводяться 

заміри, щоб виокремити це навантаження, яке паралельно 

живиться з об'єктами критичної інфраструктури. 

Галас. 

Головуючий  Попросив надати інформацію, якщо вона відкрита, 

скільки електроенергії споживає критична 

інфраструктура, а скільки інші споживачі і найголовніше, 

що робиться для того, аби забезпечити рівномірний 

розподіл електроенергії серед громадян. 

Баранюк Н. Б. 

Фракція ВО 

«Батьківщина»  

  Зазначила, що в м. Ужгороді є 54 заклади освіти, які 

відносяться до об'єктів критичної інфраструктури, проте 

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» цього не враховує, у 

зв’язку з чим до них були неодноразові звернення.  

 Зауважила, що є мікрорайони, де заклади освіти 

вимикаються одночасно і стає неможливим приготувати 

їжу для дітей і обігріти заклад, в результаті чого діти 

хворіють, оскільки тепла немає ні вдома, ні в освітніх 

закладах.  

 Крім того, звернула увагу, що в трьох закладах 

проживають вимушено переселені особи, з яких 45 дітей. 

Оскільки там систематично вимикають світло, то в усіх 

приміщеннях, де вони живуть – холодно.  

 Звернулася до представників обленерго з проханням 

врахувати усі ці обставини. 

Сухан В.   Зазначив, що на засіданні робочої групи це буде 

враховано. 

Ковальський А. В.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

  Висловив привітання з днем енергетика. Повідомив, 

що у нього на руках звернення мешканців будинку по 

вул. Олександра Можайського, 16, який повністю на  

електричному забезпеченні. Спочатку його не вимикали, 

від електроживлення, але наразі відключають. Будинок 

знаходиться на одній лінії електропередач з 

супермаркетом «Сільпо», в якому світло не вимикають, 

хоча поряд і не має об'єктів критичної інфраструктури. За 

його словами, мешканці з’ясували, що причиною цьому є 

те, що директор закладу дав хабара. Беручи до уваги цю 

інформацію, висловив думку, що у тих, хто має 

можливість дати хабара, світло не вимикають, натомість 

садочок поряд – без світла.  



 Звернувся до представника ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» з проханням прокоментувати цю 

ситуацію, при цьому зауважив, що хотів би почути також 

відповідь безпосереднього керівництва. 

Сухан В. 

 

 

У залі 

Сухан В. 

 

  Відповів депутату Ковальському А.В., що якщо йому 

відомі такі факти, нехай звернеться до правоохоронних 

органів. 

Галас. 

 Зауважив, що обленерго відключає усі приєднання, 

які заведені у графіки погодинних відключень. 

У залі Галас. 

Смірнов В. В. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ»  

  Поінформував, що за результатами звернення, 

ініційованого фракцією «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» в 

Ужгородській міській раді, ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

також позапланово включено в перелік підприємств, які 

перевірятиме Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг. 

Тому буде проведена позапланова перевірка дотримання 

графіків чотирьох черг, сформованих розподільчою 

компанією. 

 Висловив прохання, щоб комісія звернула увагу на 

стан трансформаторних підстанцій. У деяких районах 

вони застарілі, тому їх не можна відключати, бо можуть 

не витримати таких навантажень і зовсім вийти з ладу. 

 Поцікавився у виступаючого, хто відповідальний за 

такий стан трансформаторних підстанцій у м. Ужгороді. 

Чому за роки незалежності вони не відновлювалися в 

старих районах приватною компанією, хоча споживачі 

сплачують кошти за електроенергію. Попросив комісію 

звернути на все це увагу. 

Качур В. М. 

Фракція ВО 

«Батьківщина»  

  Зауважив, що усі запитання його колег – це питання, 

з якими до них звертаються мешканці м. Ужгорода. 

Поінформував, що у зв'язку з цим, він з секретарем ради 

Мелкумяном А.С. особисто прийшли на зустріч в ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», де чітко сформулювали прохання 

провести аудит в цифрах: скільки об'єктів під'єднано до 

ліній критичної інфраструктури, які натомість мали б 

бути в загальному порядку подачі електроенергії. 

Поінформував, що була домовленість, що за тиждень 

буде повністю підготовано аналіз з цифрами. Зазначив, 

що можливо і некоректно, що в день енергетика (привітав 

зі святом) усі звертаються до виступаючого з 

претензіями, проте висловив думку, що ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» саме несе за це відповідальність. 

Оскільки, якби його представники за два тижні провели 

аудит, щоб можна було надати роз’яснення населенню, то 

зараз би такої ситуації не виникло. 



 Крім того, зауважив, що секретар ради запропонував 

обленерго в разі необхідності  долучитися до організації 

додаткових аварійних груп, які б під'їжджали до 

трансформаторів і в ручному режимі вимикали ці лінії. 

 Висловив прохання до ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

в найкоротші терміни провести аудит і надати необхідну 

інформацію.  

У залі Галас. 

Горват Е. І.  

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Закликав підходити до цього питання професійно. 

Нагадав, що на сесії присутній технічний директор ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», а отже запитання до нього 

повинні бути відповідні, а саме: які є технічні можливості 

для збільшення лімітів електроенергії та плани і 

перспективи по збільшенню генеруючих потужностей. На 

його думку, усі інші запитання, які були задані, повинні 

бути адресовані керівнику ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

та обласній військовій адміністрації. 

Головуючий   Ще раз нагадав, що створена робоча група і депутати 

можуть до неї долучитися. Запропонував сьогодні 

зібратися. 

  Оголосив повторну реєстрацію депутатів, за 

результатами якої (33 депутати плюс міський голова) 

повідомив, що сесія повноважна. 

 Запропонував перед голосуванням за порядок 

денний, обговорити додаткові проєкти рішень на 

спільному засіданні постійних комісій.  

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 

 

 Відкрив друге пленарне засідання чергової ХХХ 

сесії Ужгородської міської ради VIII скликання. 

 Звучить Державний Гімн України. 

 Привітав депутатів Чернобук А.Л. та Мелкумяна 

А.С., які між сесійними засіданнями відсвяткували свій 

день народження.  

 Поставив на голосування порядок денний та 

регламент роботи сьогоднішнього пленарного засідання 

за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

 Головуючий  Запропонував вилучити з порядку денного такі  

проєкти рішень і розглянути їх на наступних засіданнях: 

 - проєкт № 1136 «Про зміни до рішення ХІІІ сесії міської 

ради VІІІ скликання 29.11.2021 № 499», оскільки проєкт 

рішення не був оприлюднений на офіційному сайті 

міської ради; 

- проєкт № 1087 з доповненням «Про створення 

комунальної установи «Соціальний готель» Ужгородської 

міської ради». 

 Окрім цього, запропонував включити до порядку 

денного сьогоднішнього засідання наступні проєкти 

рішень: 

- проєкт № 1144 «Про зміни до Програми забезпечення 

роботи медичних комісій при Ужгородському 

об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 - 

2023 роки»; 

- проєкт № 1145 «Про зміни до Програми фінансової 

підтримки комунальних підприємств міста  Ужгород на 

2018-2022 роки»; 



- проєкт № 1146 «Про надання дозволу КП «Водоканал м. 

Ужгорода» на зміну відсоткової ставки по кредиту»; 

- проєкт № 1147 «Про зміни до Програми надання 

шефської допомоги військовим частинам розташованим 

на території області на 2021-2022 роки». 

 Поставив на голосування вищезазначену пропозицію 

щодо вилучення та довключення проєктів рішень до 

порядку денного сьогоднішнього засідання.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 



 

Головуючий  Поставив на голосування порядок денний та 

регламент роботи сьогоднішнього засідання в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Порядок денний та регламент роботи другого пленарного засідання чергової 

ХХХ сесії Ужгородської міської ради VIII скликання прийнято (додається). 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

другого пленарного засідання чергової ХХХ сесії  

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

22 грудня 2022 року       м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 1132) Про бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної політики. 

2. (проєкт № 1133) Програма підтримки сімей загиблих/померлих захисників 

України на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

3. (проєкт № 1134) Про Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 рік. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

4. (проєкт № 1135) Про деякі питання організації діяльності Ужгородського 

міського територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) департаменту соціальної політики Ужгородської міської 

ради. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

5. (проєкт № 1137) Про доповнення до рішення ХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 03 лютого 2022 року № 609. (Програма приватизації об’єктів)  

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

6. (проєкт № 1138) Про використання КУ «Стадіон «Авангард» коштів із 

резервного фонду бюджету Ужгородської міської територіальної громади. 

(листопад) 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

7. (проєкт № 1139) Про зміни до організаційно – штатної структури апарату ради 

та її виконавчих органів особливого періоду. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

8.  (проєкт № 1140) Про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

9.  (проєкт № 1141) Про надання згоди на складання технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



10.  (проєкт № 1142) Про затвердження технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

11.  (проєкт № 1143) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «1000 Дрібниць») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

12.  (проєкт № 1144) Про зміни до Програми забезпечення роботи медичних 

комісій при Ужгородському об’єднаному міському військовому комісаріаті на 

2020 – 2023 роки. 

  Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

13.  (проєкт № 1145) «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки». 

      Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської        

                   інфраструктури. 

14.  (проєкт № 1146) «Про надання дозволу КП «Водоканал м. Ужгорода» на зміну 

відсоткової ставки по кредиту». 

      Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської        

                   інфраструктури. 

15.  (проєкт № 1147) «Про зміни до Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам розташованим на території області на 2021-2022 роки». 

Доповідає: Зима І.В.- начальник відділу оборонної та     

             мобілізаційної роботи. 

   16. Різне. 

    

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи другого пленарного засідання чергової ХХХ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

22 грудня 2022 року       м. Ужгород 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого питання до 15 хв. 

Розгляд другого – третього питань до 10 хв. 

Розгляд четвертого – восьмого питань до 5 хв. 

Розгляд дев’ятого – п’ятнадцятого питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 



 

Головуючий  Перейшов до розгляду питань порядку денного.  

 

1. Проєкт № 1132 «Про бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий 

 

 

 

 

Мелкумян А.С. – 

секретар ради 

 Оголосив проєкт рішення № 1132 «Про бюджет 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік». 

Повідомив про свою заяву про конфлікт інтересів щодо цього 

проєкту рішення, тому участі в обговоренні та голосуванні він 

не братиме. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1132 «Про 

бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 2023 

рік» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 33  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Мелкумян А.С.   Повідомив про наявність критичного зауваження до цього 

проєкту рішення. Надав слово депутату Білонці В.І. 

Білонка В. І. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність»  

 Повідомив, що у зв'язку з новою редакцією проєкту 

постанови Кабінету Міністрів потрібно внести корективи до 

наявних критичних зауважень до цього проєкту рішення 

стосовно освітньої субвенції, а саме, зачитав:  «1.Збільшити 

доходи Ужгородської міської територіальної громади по 

загальному фонду бюджету на 2023 рік: 

 по коду 41033900 «Освітня субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам» на 2 200 грн. та читати як 256 

728 400 грн.  

 Збільшити видатки Ужгородської міської територіальної 

громади на 2023 рік по загальному фонду бюджету головному 

розпоряднику коштів Управлінню освіти, а саме: 

- по коду 0611031 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти» збільшити на 2 200 грн. 

та читати як: 

«усього» - 253 745 000 грн.; 

«видатки споживання» - 253 745 000 грн., з них: 

«оплата праці» - 207 573 500 грн. 

 2. Внести відповідні зміни в текст, додатки та пояснюючу 

записку проєкту рішення «Про бюджет Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік».  

 Зауважив, що було додано 2 200,00 грн. 

Мелкумян А.С.  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, 

оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики з 

урахуванням корективів, які вище зазначив депутат Білонка В.І.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Мелкумян А.С.  Поставив на голосування проєкт рішення № 1132 «Про 

бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 2023 

рік» в цілому з усіма критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 



 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 31  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 32  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про бюджет Ужгородської міської територіальної громади на 2023 

рік» прийнято (додається). 

 

Мелкумян А. С.  Привітав усіх з прийняттям бюджету. Подякував 

депутатам за роботу. 

  

2. Проєкт № 1133 «Програма підтримки сімей загиблих/померлих захисників 

України на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1133 

«Програма підтримки сімей загиблих/померлих захисників 

України на 2023 - 2025 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Програма підтримки сімей загиблих/померлих захисників України 

на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

3. Проєкт № 1134 «Про Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 рік». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1134 «Про 

Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023 рік» за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету ...: «Визначити 

термін дії Програми на три роки та передбачити фінансування 

на кожен рік в об’ємах запланованих видатків на 2023 рік». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1134 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Рішення «Про Програму соціального захисту та підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на 2023-2025 роки» прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 1135 «Про деякі питання організації діяльності Ужгородського 

міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1135 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про деякі питання організації діяльності Ужгородського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради» 

прийнято (додається). 

 

5. Проєкт № 1137 «Про доповнення до рішення ХVІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 03 лютого 2022 року № 609». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Надав слово депутату Личову С.М. 

Личов С. М. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ»  

 Поінформував, що в проєкті № 1137 йдеться про 

програму приватизації об'єкту за адресою: вул. Михайла 

Грушевського, 33а, який сорок років орендував ПАТ 

«Укртелеком» і за власні кошти виконував роботи по заміні 

каналізації, вікон тощо. Щоб зайняти це приміщення новий 

орендар Назаренко Р.Р. на проведеному аукціоні свідомо 

запропонував розмір орендної плати набагато вищий ринкової, 

яка склала 50 100,00 грн. за 118 м2. Він не сплачував орендної 

плати і сплатив її тільки на момент подання цього приміщення 

на викуп.  

 Зауважив, що згідно з Договором № 1161, міській раді 



вигідніше здавати в оренду це приміщення, а не передавати 

його. Тобто менш, ніж за півтора року орендна плата повністю 

покриває ринкову вартість даного об'єкту. Дохідність здачі в 

оренду цього об'єкту складає більше, ніж 70 % річних.  

 Враховуючи дані факти, запропонував не підтримувати 

цей проєкт рішення і не виставляти об'єкт на приватизацію.  

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1137 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 3, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  УТРИМАВСЯ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ПРОТИ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  3 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 



 

Рішення «Про доповнення до рішення ХVІ сесії міської ради VІІІ скликання 03 

лютого 2022 року № 609» прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 1138 «Про використання КУ «Стадіон «Авангард» коштів із резервного 

фонду бюджету Ужгородської міської територіальної громади». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1138 «Про 

використання КУ «Стадіон «Авангард» коштів із резервного 

фонду бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про використання КУ «Стадіон «Авангард» коштів із резервного 

фонду бюджету Ужгородської міської територіальної громади» прийнято 

(додається). 

 

7. Проєкт № 1139 з доповненням «Про зміни до організаційно-штатної структури 

апарату ради та її виконавчих органів особливого періоду». 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1139 з 

доповненням за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення надійшло 

критичне зауваження, зачитав: «Пункт 1.1 вилучити з проєкту 

рішення. У пункті 2 затвердити загальну чисельність апарату у 

кількості 367 штатних одиниць».   

 Поставив на голосування озвучене ним критичне 

зауваження. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1139 в 

цілому з доповненням і критичним зауваженням.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 



    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення «Про зміни до організаційно-штатної структури апарату ради та її 

виконавчих органів особливого періоду» прийнято (додається). 

 

8. Проєкт № 1140 «Про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1140 за 

основу і в цілому із зауваженням департаменту міської 

інфраструктури.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ПРОТИ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

9. Проєкт № 1141 «Про надання згоди на складання технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1411 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ПРОТИ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про надання згоди на складання технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» прийнято (додається). 

 

10. Проєкт № 1142 «Про затвердження технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1142 за 

основу і в цілому. Зазначив, що проєкт стосується оформлення 

земельних ділянок для платного паркування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 



 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про затвердження технічної документації щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості)»  прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 1143 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1143 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

Головуючий   Перейшов до проєктів, які сьогодні були довключені до 

порядку денного. 

 

12. Проєкт № 1144 «Про зміни до Програми забезпечення роботи медичних комісій 

при Ужгородському об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 - 2023 

роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1144 «Про 

зміни до Програми забезпечення роботи медичних комісій при 

Ужгородському об'єднаному міському військовому комісаріаті 

на 2020 - 2023 роки» за основу і в цілому. Зауважив, що це вже 

не військовий комісаріат, а центр комплектування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про зміни до Програми забезпечення роботи медичних комісій при 

Ужгородському об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 - 2023 

роки» прийнято (додається). 

 

13. Проєкт № 1145 «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1145 «Про 

зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки» прийнято (додається). 

 

14. Проєкт № 1146 «Про надання дозволу КП «Водоканал м. Ужгорода» на зміну 

відсоткової ставки по кредиту». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1146 «Про 

надання дозволу КП «Водоканал м. Ужгорода» на зміну 

відсоткової ставки по кредиту» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про надання дозволу КП «Водоканал м. Ужгорода» на зміну 

відсоткової ставки по кредиту» прийнято (додається). 

 

15. Проєкт № 1147 «Про зміни до Програми надання шефської допомоги військовим 

частинам розташованим на території області на 2021-2022 роки». 

Доповідає: Зима І.В. - начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1147 «Про 

зміни до Програми надання шефської допомоги військовим 

частинам розташованим на території області на 2021-2022 

роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

 № 

п/п 
Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про зміни до Програми надання шефської допомоги військовим 

частинам розташованим на території області на 2021-2022 роки» прийнято 

(додається). 

 

16. Про звернення. 

Доповідач: Риба А.Ю. – депутат міської ради. 

 

Головуючий   Поінформував, що у Верховній Раді був прийнятий 

законопроєкт № 5655. Звернувся за коментарем до 

Боршовського О.І., який не скористався мікрофоном, тому 

його слова неможливо відтворити.  



 Продовжив, що у зв'язку з прийняттям зазначеного закону 

Асоціація міст України звернулася з петицією, яка набрала 

необхідну кількість голосів для розгляду її Президентом 

України. Надав слово депутату Рибі А.Ю. 

Риба А. Ю. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність»  

 Висловив пропозицію звернутися до президента з 

проханням заветувати закон, прийнятий Верховною Радою, 

який суперечить інтересам органів місцевого самоврядування 

в питаннях містобудування та архітектури, те, що було 

зазначено в листі Асоціації міст України і озвучено міським 

головою.  

Головуючий   Поставив на голосування пропозицію депутата Риби А.Ю. 

про звернення до Президента України щодо ветування 

законопроєкту з номером № 5655 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 18  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 19  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 20  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 21  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 22  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про звернення» прийнято (додається). 

 

Мелкумян А.С. 

 

 

 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Поінформував, що в ректораті УжНУ проходить зустріч, 

присвячена питанню заощадження електроенергії, де облрада 

пропонує різні програми допомоги бізнесу в цьому питанні. 

 Запросив усіх, хто має можливість, долучитися.  

 Додав, що міська рада теж розробить таку програму щодо 

компенсації вартості приладів, які виробляють і заощаджують 

електроенергію.  

 Подякував усім за роботу у 2022 році та побажав гарних 

новорічно-різдвяних свят.  

 Закрив ХХХ сесію Ужгородської міської ради VIII 

скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова       Богдан АНДРІЇВ 

 


